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HALLITUKSEN KOKOUS 11/2024
Aika: 23.5.2024, kello 13-15

Paikka: Tikkurila B505-506

Kutsutut:

Renja Tilander Hallituksen puheenjohtaja läsnä

Isabela Aflecht Hallituksen varapuheenjohtaja läsnä

Joona Aalto Hallituksen jäsen este

Tiuku Hynönen Hallituksen jäsen läsnä

Tytti Kantola Hallituksen jäsen läsnä

Anette Koskelin Hallituksen jäsen saapui kokoukseen klo 14:05

Elli Mauravaara Hallituksen jäsen läsnä

Liisa Ojennus Hallituksen jäsen läsnä

Hanna Oskarsson Hallituksen jäsen läsnä

Minny Meriläinen Edustajiston puheenjohtaja läsnä

Tytti Rissanen Edustajiston varapuheenjohtaja este

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Rami Hollmerus Toiminnanjohtaja läsnä

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Avattiin kokous klo 13:01

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Kokoukset kutsutaan vähintään viisi (5) vuorokautta ennen kokousta koolle sähköpostitse.

Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana.

Hallituksen kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja

paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2) hallituksen jäsenistä.

Päätös: Merkittiin kokouksen läsnäolijat. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Edustajiston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla sekä opiskelijakunnan työntekijöillä on

puhe- ja läsnäolo-oikeus hallituksen kokouksissa, ellei hallitus päätä yksimielisesti evätä läsnäolo- ja

puheoikeutta jonkin merkittävän asian käsittelemisen ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Todettiin, ettei kokouksella ollut tarvetta myöntää puhe- tai läsnäolo-oikeuksia.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys:  Puheenjohtajana toimii hallituksen puheenjohtaja Renja Tilander ja sihteerinä

opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Rami Hollmerus. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka

toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: Valittiin pöytäkirjatarkastajiksi Elli Mauravaara ja Tiuku Hynönen.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

6. SAMOKIN LIITTOKOKOUSMATERIAALIEN PROSESSI (Liite 1)

Esitys: Käydään läpi ja merkitään hallitukselle tiedoksi SAMOKin liittokokousmateriaalien prosessi tälle

vuodelle.

Päätös: Käytiin liittokokousmateriaalien prosessi läpi Aflechtin johdolla.

7. LUKUVUOSITARROISTA LUOPUMINEN

Esitys: Vahvistetaan hallituksen Slackissa keskustelema päätös lopettaa lukuvuositarrojen tilaaminen

ja jakaminen jäsenistölle

Päätös: Todettiin, että hallitus oli keskustellut tarrojen tilaamisesta ennen tilausajan loppumista.

Todettiin, että hallitus oli tuolloin ollut tilaamisesta luopumisen kannalla. Todettiin, että hallitus on

asiasta yhä samaa mieltä joten päätettiin, että luovutaan fyysisten lukuvuositarrojen tilaamisesta ja

jakamisesta.

8. STADIN NIGHT -YHTEISTYÖSOPIMUS

Esitys: Hyväksytään Opku+ yhteinen sopimus Stadin Nightin kanssa. (Liite 2)
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Päätös: Päätettiin hyväksyä sopimus sillä ehdolla, että sopimukseen tehdään seuraava korjaus

kohtaan 4. Tapahtumien ajankohta, lukumäärä ja kesto: “Järjestäjä sitoutuu järjestämään vähintään

kaksikymmentä (21) tapahtumaa” muotoon “Järjestäjä sitoutuu järjestämään vähintään

kaksikymmentäyksi (21) tapahtumaa”

9. KAMPUSTIIMIEN KOKOONPANOMUUTOKSET

Esitys: Hyväksytään kampustiimeihin tulleet kokoonpanomuutokset. Liite 3.

Päätös: Hyväksyttiin kampustiimien kokoonpanoihin tulleet muutokset liitteen 3 mukaisesti.

10. OSALLISTUMINEN SAMOKIN SYYSSTARTTIIN

Esitys: SAMOKin Syysstarttiin on Laureamkolle kaksi paikkaa. Päätetään, että Isabela Aflecht ja Joona

Aalto osallistuvat Syysstarttiin.

Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti. Päätettiin lisäksi, että ilmoitetaan SAMOKille Laureamkon

olevan kiinnostunut myös lisäpaikoista siten, että Hanna Oskarsson saa ensimmäisen lisäpaikan ja

Renja Tilander toisen lisäpaikan.

11. META

Anette Koskelin ilmoittanut puheenjohtajalle etukäteen seuraavan kysymyksen: 3AMK Degreecamp

järjestetään 13.9. Lohirannassa. Tänne tarvitaan kaksi hallituslaista sekä mahdollisuuksien mukaan

kaksi muuta aktiivia.

Päätettiin, että Koskelinin lisäksi hallituksesta osallistuu Elli Mauravaara. Mauravaara ja

Koskelin ovat yhteydessä aktiiveihin sopivien tuutoreiden löytämiseksi.

Tiuku Hynönen: O’Diakon puheenjohtaja kysynyt rastinpitäjiä O’Diakon fuksiaisiin, jotka pidetään

11.9.

Päätettiin, että Laureamko sitoutuu järjestämään rastin O’Diakon fuksiaisissa, mutta ei voi

vielä päättää aikataulusyistä henkilöistä. Lisäksi todettiin, että Raide-Jokeri Approtiimi on

myös halukas pitämään rastia.

Renja Tilander: O’Diako kutsunut Laureamkon mukaan Pride-viikon piknikiin kesäkuussa. O’Diakon

mukaan Helga ja HUMAKO ovat osallistumassa tähän myös. Nämä ovat kuitenkin Laureamkon

kesälomakaudella, jolloin hallitukselle ei makseta palkkiota.

Päätettiin, että Laureamko voi osallistua tapahtuman suunnitteluun. Päätettiin, että

Oskarsson on Laureamkon edustaja mahdollisissa suunnittelutapaamisissa.
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Hanna Oskarsson: Zonen kortit poistuvat käytöstä, jonka seurauksena Zonen kortinlukulaitteet tulee

poistaa Otaniemen ja Leppävaaran kampukselta.

Todettiin, että hallitus huolehtii kortinlukulaitteiden poistamisesta kampuksilta.

Elli Mauravaara poistui klo 13:59 ja palasi klo 14:02

Renja Tilander: Osallistuuko Laureamko Pride-kulkueeseen 29.6.2024?

Päätettiin, että Laureamko osallistuu Pride-kulkueeseen.

Anette Koskelin saapui kokoukseen klo 14:05

12. ILMOITUSASIAT

Aflecht ilmoitti, että on kesätöissä 3.6. - 31.7. eikä pääse tämän seurauksena osallistumaan

seuraavaan hallituksen kokoukseen.

Laureamkon puheenjohtajisto hoitaa kesäpäivystyksen seuraavasti:

Aflecht - Vko 25-27

Tilander - Vko 28-30

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Kokous päätettiin klo 14:07
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Liitteet:

Liite 1: Luonnos - SAMOK Liittokokousvaikuttamisen aikataulu 2024

Liite 2: SN Yhteistyösopimus OPKU+ 2024

Liite 3: Kampustiimien kokoonpanomuutokset

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

__________________________________ __________________________________

Renja Tilander Rami Hollmerus

puheenjohtaja sihteeri

päivämäärä: päivämäärä:

__________________________________ __________________________________

Elli Mauravaara Tiuku Hynönen

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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